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Wie Chefs ihre PR-Leute qualen
    So viele Topmanager …

:

… verkennen die 
Relevanz von Inhalten                               

56%

… Kontrollieren alles 

   54%

 … geben zu spät 
Freigaben

52%
… wissen 
alles besser  

46%

… schmeiSSen Inhalte 
komplett um   

43%

 … sprechen sich 
nicht mit Presse-

sprecher ab 

36%

… verhindern 
oder stoppen 

Kampagnen  

29%
… erneuern 
Sprachregelungen 
ohne Rücksprache 

26%
 … kürzen 
unerwartet 
das PR-Budget  

24%

… fühlen sich richtig gut dabei  
(gefühlte wirklichkeit)

100%

Basis: Befragung von 488 
Fach- und Führungskräften in 

Pressestellen durch news aktuell 
und Faktenkontor in 2015.


